

Вечер, посвященный К. С. Станиславскому

В читальном зале областной библиотеки состоялся литературно-художественный вечер, посвященный столетию со дня рождения великого русского артиста, режиссера и педагога Константина Сергеевича Станиславского.

Главный режиссер Вологодского областного драматического театра, заслуженный деятель искусств РСФСР Александр Васильевич Шубин рассказал собравшимся о замечательной жизни и творчестве на-

родного актера, о его роли в развитии театрального искусства.

— Константин Сергеевич Станиславский, — сказал А. В. Шубин, — был прежде всего человеком, страстно влюбленным в искусство, в театр. Четырнадцать лет начал он свою сценическую деятельность и продолжал ее до конца своей жизни. Театр для него был средством служения Родине, народу. И нет более благородной и возвышенной миссии для нас, заявил в заключение А. В. Шубин, как достойно продолжать

идти по линии реалистического отображения современной жизни и действительности в нашем искусстве.

В гости к читателям пришли в этот вечер артисты областного драмтеатра Ю. Г. Садовский, В. И. Сидоров, Л. С. Державин, И. А. Дворников, В. А. Лазарев, Л. М. Петушкова и другие. Они показали сцены из спектакля Алешина «Палата».

Вечер оставил хорошие впечатления у его участников.

М. АРИСТОВ.

ицкого, д. 2. ТЕЛЕФОНЫ: зам. редактора — 14-67, отв. секретарь сельскохозяйственный — 3-28, писем и рабсельноров — 23

КРАСНЫЙ СЕВЕР

В о л о г д а

2 0 ЯНВ 1963